

盐阜日报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办:中共盐城市委

公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2024年9月26日 星期四

甲辰年八月二十四

第19066期 今日12版

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血脉,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆贺活动,受到毛泽东等党和国家领导

人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”48名各族代表碑上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

2024江苏产学研合作对接大会海洋产业专场活动在我市举行

本报讯(记者 赵伟伟)9月25日下午,以“科技赋能海洋新质生产力,创新引领沿海高质量发展”为主题的2024江苏产学研合作对接大会海洋产业专场活动在我市举行。市委副书记、市长张明康,省发展改革委副主任林康出席并致辞。

张明康在致辞中表示,盐城拥有丰富的海洋资源,具备“滩、港、渔、景、能”等独特优势,既是大自然的慷慨馈赠,更是我们跨越转型的底气所在。我们将积极抢抓战略叠加机遇,聚焦关键核

心技术,优化配置各类资源,深化产学研深度融合,加快创新链、产业链、资金链、人才链“四链融合”,让更多科技创新成果在江苏沿海地区转化应用,更多优质科研载体在江苏沿海落地生根,为打造发展新质生产力重要阵地多作贡献、勇挑大梁。

林康在致辞中表示,向海发展、向海图强,是省委、省政府对沿海地区发展的最新部署要求。本次活动作为全省产学研合作对接大会的配套专题活动,旨在为省内外优质创新主体、业内

专家、科研工作者赴沿海地区开展科研攻关、技术转化、实现双向赋能搭建交流合作的桥梁和平台。希望通过本次活动,为深化产学研合作营造良好环境、提供更优服务,奋楫江海、向海图强,推动沿海地区高质量发展迈上新台阶。

活动现场,播放我市海洋经济高质量发展大会宣传片《逐梦深蓝·向海图强》,部分高校、科研院所作涉海科技创新成果路演;12个产学研合作重大项目现场签约,投资额超27.88亿元;围绕海

洋新能源产业发展和海洋渔业转型升级发展两个主题,进行研讨交流。

活动期间,与会嘉宾还将实地考察江苏沿海可再生能源技术创新中心、大丰零碳产业园、大丰生物产业园等地。

盐城市委常委、常务副市长勾凤城,南通市副市长李楠,连云港市副市长任建平,省沿海开发集团副总经理胡国平分别就江苏沿海资源作专题推介。副市长祁从峰主持活动。市政协副主席丁成,市政府秘书长徐宁建参加。

市政协围绕“建设一刻钟便民生活圈”专题协商

本报讯(记者 殷俊杰 见习记者 刘景文)9月25日,市政协围绕“建设一刻钟便民生活圈”,举办同心建盐·民生专题协商会。市政协党组书记、主席羊维达出席并讲话。市政府副市长唐敬到会听取建议、通报有关情况。市政协副主席唐伯平、戴荣江、李东成、丁成,党组成员、秘书长戴红光出席,副主席徐龙波主持。

近年来,市委、市政府坚持以人民为中心的发展思想,高度重视城市一刻钟便民生活圈建设工作,居民生活品质不断提升。会上,市政协调研组介绍调研情况,市商务局等12个部门交流相关工作,7名政协委员分别就完善便民服务商业体系、发展“一店一早”补齐“一菜一修”服务“一老一小”、引导社会资本参与等发言,委员和群众代表与相关部门负责同志深入互动交流。会议还印发建言材料39篇,并通过“数字政协云平台”全部公开,并通过“数字政协云平台”全部公开。

全市重大项目加快建设

本报讯(记者 顾亚娟)9月24日,记者从市发改委获悉,今年1至8月份,全市31个列省重大项目和587个市重大项目累计完成投资达1120.5亿元,对固定资产投资形成有力拉动。

重大项目建设是扩投资、稳增长、促发展的“主抓手”。今年以来,我市牢牢牵住重大项目这个“牛鼻子”,推动项目攻坚加速突破、产业培育整体成势。市委、市政府4次召开高质量发展项目

建设工作会议,并实地调研55个竣工投产项目;同时遴选20个标志性项目由市领导挂钩服务,确保项目高效推进。

项目建设进入“快车道”。截至9月20日,全市15个列省重大计划新开工项目全部开工,361个市重大计划新开工项目已开工345个,开工率95.6%。以射阳信达LED芯片封装项目为例,项目总投资30亿元,一期将于10月竣工投产。
(下转2版)

我市新增两家三甲综合医院

本报讯(记者 姜琰 杨扬)9月23日,省卫健委正式发文,经过资格审查、数据监测、现场评审、综合评定等一系列考核后,确认建湖县人民医院和东台市人民医院顺利通过省医院评审委员会评审,晋升为三级甲等综合医院。

目前,全市已有4家三级甲等综

合医院,分别为盐城市第一人民医院、盐城市第三人民医院、建湖县人民医院、东台市人民医院。与此同时,盐城市精神卫生中心(盐城市第四人民医院)顺利通过复评,再次被确认为三级甲等精神病医院。此外,滨海县人民医院首次被确认晋升为三级乙等综合医院。

中共盐城市委八届八次全会精神在全市各民主党派、工商联和无党派人士中引发热烈反响——

发挥优势作用 为全面深化改革集智聚力

贯彻落实市委八届八次全会精神

□记者 周冬晴

中共盐城市委八届八次全会,向全市发出以进一步全面深化改革开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景的动员令。全市各民主党派、工商联和无党派人士纷纷表示,将锚定中共盐城市委八届八次全会确定的各项改革任务,

凝聚思想共识,发挥优势作用,积极履责,为书写好全面深化改革的实践续篇和时代新篇集智聚力。

□学深悟透 坚定走好改革之路

中共盐城市委八届八次全会深入学习贯彻中共二十届三中全会精神和时代新篇集智聚力。

习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,按照省委全会部署,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化盐城新实践,作出决策部署。大家一致认为,要学深悟透全会精神,坚定走好全面深化改革之路的信心和决心,在进一步全面深化改革的生动实践中作出新的更大贡献。

“全市锚定进一步全面深化改革中心任务,全面部署各领域各方面的改革,绘制了我市进一步全面深化改革的‘施工图’。”民盟盐城市委会副主委蔡建玮表示,全市民盟各级组织和广大盟员将锚定全会确定的各项改革任务,坚定不

移高举改革开放伟大旗帜,为开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景贡献民盟力量。民盟将坚持以党为师,继续做中国共产党的好参谋好帮手好同事,积极履行好参政议政职能,继承优良传统,加强自身建设,同时聚焦对外开放、科技创新等重点工作,推进改革落实,增进改革实绩。

民建盐城市委会专职副主席陈翊表示,经济体制改革是全面深化改革的重点,将发挥民建密切联系经济界的界别特色优势,围绕中心工作课题加强调研,带领民建全体会员立足市情积极建言献策。
(下转2版)

2024畅游盐都金秋行

序号	活动名称	活动地点	活动时间
1	数见苏韵·家门口看大展环省行	盐都区博物馆	9月27日-10月13日
2	第六届中国盐都·全国乡村优秀曲艺节目交流展演	龙冈桃花源景区(10月1日—3日) 盐都区艺术中心(10月2日)	10月1日-10月3日
3	湖你有约 蟹逅国庆	大纵湖&东晋水城景区	10月1日-10月7日
4	第二届草房子儿童戏剧季	盐城草房子景区	10月1日-10月7日
5	红韵中华 金色桃源	龙冈桃花源景区	10月1日-10月7日
6	蟒蛇河国庆国潮派对	蟒蛇河鸭蛋港及沿线	10月1日-10月6日

盐城市盐都区文化广电和旅游局

广告

扫码见详情

坚持和发展中国特色社会主义——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之二

□新华社记者

青史如鉴

“只有社会主义才能救中国,只有社会主义才能发展中国”

金秋九月,人民大会堂见证光辉时刻——

2024年9月23日,习近平总书记亲切接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表并参观月球样品和探月工程成果展览。一个个模型、一件件展品,清晰勾勒出中华民族“九天揽月”从夙愿变为现实的非凡历程。

梦想曾经遥不可及,圆梦从未如此之近。
从站起来、富起来到强起来,一道道“无解题”得到破解,一个个“不可

能”变成可能……75载栉风沐雨,中国共产党团结带领亿万人民历经艰辛、开拓前进,一步步走出了一条中国特色社会主义的人间正道。

这条路,肇始于中华民族近代以来的艰难求索——

2021年7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会。习近平总书记向全世界庄严宣告:“只有社会主义才能救中国,只有社会主义才能发展中国!”

曾几何时,国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘,彼时之中国,被视作一艘“无一处没有伤痕”的破船;曾几何时,仁人志士奔走呐喊,太平天国运动、戊戌变法、义和团运动、辛亥革命接连而起,各种救国方案轮番出台,却“诸路皆走不通了”……

(下转3版)

奋进强国路 同步新征程

近4年来,盐城教育建设项目投入151.28亿元,新建、改扩建项目339个,实现从“好上学”到“上好学”	义务教育优质均衡市达标比例85.51%,列苏北第一。全市100%公办中小学提供课后服务
全市现有公办及普惠民办幼儿园550所,覆盖率达91.26%,超省定目标6.3个百分点	今年新增教育部“新时代中小学名师名校长培养计划”名校长人选1人、“全国五一劳动奖章”获得者1人、“苏教名家”培养对象4人

□吴恒广 记者 池萍 邓兆冲

教育是一座城市持续发展的基石,也是衡量民生幸福指数的标尺,寄托着千家万户对美好未来的期盼。近4年来,盐城教育建设项目投入151.28亿元,新建、改扩建项目339个;112个义务教育集团、82个办学共同体“裂变”“聚变”,实现从“好上学”到“上好学”;“四项教育惠民工程”“新四项教育惠民工程”成效明显,“十项提升”教育惠民行动进一步推进中小学教育优质均衡……

近年来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述,始终把教育摆在优先发展的战略地位,全面贯彻党的教育方针,坚持以人民为中心发展教育,以办好人民满意的教育为目标,加快完善教育基础设施建设,加强教师队伍建设,加快建设高质量教育体系,人民群众的获得感、幸福感日益提升。

从“好上学”到“上好学” 教育均衡扩优提质

今年秋学期,盐城市六合路小学和初中投入使用,以“直办一体”的方式分别成为盐城市串场河小学北校区、盐城市鹿鸣路初中北校区,全方位引进这两个教育集团先进的办学理念、雄厚的师资力量和鲜明的办学特色,孩子们实现从“好上学”到“上好学”。“学校设施完善,功能齐全,环境优美,我和孩子都很开心。”一年级新生家长赵先生说,刚好赶上六合路小学建成招生,全新的校园让孩子有了一个美好的开始。

(下转2版)

绘就人民满意教育新画卷 『强富美高』新盐城现代化建设系列报道之五

全市极端天气灾害保险已赔付1490万元

本报讯(记者 孙欣 见习记者 宋琦磊)9月25日,记者从盐城保险监管分局获悉,为应对暴雨、台风等天气带来的损失,自9月11日至25日,全市保险事故共报案3487件,累计出动查勘人次3801人,已赔付1490万元。

9月11日18时14分,人保财险风险减量平台对亭湖区某企业发出水淹预警信号,与企业负责人进行对接,实地勘察发现窨井倒灌导致地下车库积水已逾10厘米,成功

“我向保险公司报案后,当天赔付就到账了。”东台市弶港镇农户刘先生告诉记者,9月16日台风“贝碧嘉”过境当天,设施大棚被风吹毁,造成棚膜损毁,他就向人保财险盐城市分公司报了案。

(下转2版)